



報道関係者各位

2018 年 8 月 9 日 トレノケート株式会社 株式会社キカガク

トレノケート株式会社と株式会社キカガク、 データサイエンティスト育成事業の強化を目指し資本業務提携

トレノケート株式会社 (本社:東京都新宿区、代表取締役:小澤隆、以下トレノケート)と、株式会社キカガク (本社:東京都豊島区、代表取締役:吉﨑亮介、以下キカガク)は、2018年7月24日、資本業務提携に係る契約を締結しました。本提携を通じ、両社はデータサイエンティスト育成のさらなる強化を目指します。

人工知能 (AI) のビジネス活用の需要や要求が高まる一方、AI の導入や実用に向けた知識スキルを有する人材は大幅に不足しており、2020 年には約 5 万人が不足するとの予測があります。特に、AI の主要な技術であるデータサイエンスを担う人材の育成は急務となっています。人材育成の専門企業として 20 年以上の実績があるトレノケートと機械学習の教育およびコンサルティングを行うキカガクは、このような人材のギャップを解消すべく、資本業務提携を通じ協業体制を強めていくことで合意しました。

両社は2018年4月よりキカガクの教育コンテンツである「ディープラーニングハンズオンセミナー」をトレノケートが全国展開するなど、すでに個別のコンテンツにおいて協力を行ってきました。今後は、講師や運営などの研修品質のさらなる向上も含め、データサイエンティスト育成の強化に向けて多角的に協業して参ります。

【トレノケート株式会社 会社概要】

代表者 : 小澤 隆

設立 : 1995年12月6日

本社所在地 : 東京都新宿区西新宿6丁目8番1号 住友不動産新宿オークタワー19~20階

事業内容 : IT 技術教育、ビジネススキル教育を中心とした人材育成業務

URL : http://www.trainocate.co.jp/

* 2017 年 10 月 1 日をもちまして、グローバルナレッジネットワークよりトレノケートへ社名を変更いたしました。

【株式会社キカガク 会社概要】

代表者 : 吉﨑 亮介

設立 : 2017年1月17日

本社所在地 : 東京都豊島区池袋2丁目72-8池袋笹井ビル2階

事業内容: 機械学習の教育およびコンサルティング

URL: https://www.kikagaku.co.jp/

【報道関係お問い合わせ】

トレノケート株式会社 広報担当

TEL: 0120-009686

MAIL: PR@trainocate.co.jp

Web: https://www.trainocate.co.jp/gkinfo/form.aspx

株式会社キカガク 代表取締役社長 吉﨑 亮介

TEL: 080-2391-1394

MAIL: ryosuke.yoshizaki@kikagaku.co.jp

Web: https://www.kikagaku.co.jp

^{*} 掲載された社名、製品名は、各社の商標及び登録商標です。